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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

A Szekszárd „A’sóucca” Csatár Bakta 2023. civil egyesület nevében Szegedi Attila elnök, 
valamint a KDNP Szekszárdi Alapszervezete nevében dr. Máté István elnök írásos beadvánnyal 
fordult Ács Rezső polgármesterhez, a Béla király téren álló Országzászló emlékmű kapcsán.  
 

Az emlékművet 1939-ben készítette Konrád Sándor szobrász, majd 1948-ban, az 1848-as 

forradalom és szabadságharc centenáriuma alkalmából ő maga alakította át ’48-as 

emlékművé.  
2007-ben történt kezdeményezés arra vonatkozóan, hogy a téren önálló ’48-as emlékmű 
létesüljön, az országzászló emlékmű pedig kapja vissza eredeti jelentését, rendeltetését.  
 

Az előterjesztés tárgyát képező beadvány szerint a kezdeményezők szeretnék az emlékművet 
felújítani, egyes elemeit színes (sötét- és világoszöld) gránit előlappal ellátni, és a talapzatra 

kerülő gránitlapon feliratot elhelyezni. Erre vonatkozóan a beadványhoz csatolták a felkért 
kőfaragó által készített leírást, valamint az emlékmű felmérési rajzát, az elhelyezendő 
szöveggel.  
 

Az előterjesztés mellékletét képezi a beadvány, további információk nem állnak a hivatal 
rendelkezésére.  
 

Fenti munkálatokat a kezdeményezők közadakozásból kívánják megvalósítani.  
 

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről 1991. évi XX. törvény szerint: „109. § (1) 
Művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való 
elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete, 
& dönt, és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról.” Az előterjesztés tárgyát e tárgykörbe 
tartozóként ítéltük meg.  
 

 

Kérem a Közgyűlést, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és határozatot hozni. 
 
Szekszárd, 2023. március 22. 

 

 

 

         Herr Teréz  

                                               főépítész   



 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
&../2023.(&&) határozata  

a Béla király téren álló Országzászló emlékmű felújításáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  

 

 

A/ 

1. dönt arról, hogy a Béla király téren álló Országzászló emlékmű felújítását, részleges 
átalakítását, felirat elhelyezését a határozat mellékletében foglaltak szerint támogatja; 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse el a kezdeményezővel megkötendő 
megállapodást a kivitelezésre és a fenntartásra vonatkozóan; 
Határidő: 2023. április25.  
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző  
 

3. felhívja a polgármestert a 2. pont szerinti megállapodás aláírására.  
Határidő: 2023. április 30.  
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 

 

 

B/  

1. dönt arról, hogy a Béla király téren álló Országzászló emlékmű felújítását, részleges 
átalakítását, felirat elhelyezését nem támogatja.  

 












